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YBaxkaemasi CBeTnaHa! Brl COBEPINIEHHO IIPaBH - B CPeMle Bpauel cerdac HeT eIUHOr0 MHEHUS 110
ypOreHuTaIbHOU UHPEKINN. Moe MHeHNe - YporeHuTanbHas NHGEKIUSI MOXKeT BHI3BIBAThH (1
BBI3HIBAET! KaK ITOKA3LIBAET MMPAKTHKA U MO COOCTBEHHBIE HAOMIOOEHNST) BOCIIAIUTEIbHEIE ITPOIECCH
B MOYEII0JIOBOM CUCTeMe KaK XKEeHIIWH, TaK U MyX4uH. [109TOMy 9T0 Buf UHGEKIUHN HAMl0 JIE€UUTh.
Ecnu uHbeKIus BEISBIEHA Y CYIPYXKECKOU MMapHl, faXe eCIIA Y OMHOT0 U3 MMaPTHEPOB, TO JIeueHue
BCe PaBHO HaZ0 NTPOBOJUTL OHOBPEMEHHO 000uM. [IprueM Bo BpeMs JIeYeHUS U [0 MONyUYeHHUs
OTPULIATENTLHOTO KOHTPOJIBHOT'O pe3yjibTaTa He peKOMEHYEeTCs KUTh II0JI0BOM XKU3HBIO. KOHTPOMD
coaeTcsl uepes 4 Hefenu Mocye MOoCaegHero nprueMa aHTUOMOTUKOB. BrI3gopaBnuBanTe.



